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Betreff: Anfrage der FDP Fraktion zum Tierheimstandort 
 
 
In Zusammenhang mit der Standortsuche stellt die FDP-Fraktion folgende Fragen – zunächst 
als Entscheidungshilfe an das Ordnungsamt (Frage 1) und auf der Grundlage der Antwort 
dann an das Bauamt (Fragen 2 und 3): 
 

1. Wie viele Fundtiere gab es in den Jahren 2008, 2009 und 2010? 
 

a) Wie viele herrenlose Hunde und herrenlose Katzen sowie Kleintiere? 
b) Ist zu erwarten, dass die Zahl der herrenlosen Fundtiere in den kommenden 

Jahren steigt? 
c) Reicht(e) die heutige Tierheimfläche am Standort Moselweiß für diese Anzahl 

aus? 
 
Aus der Stellungnahme der Verwaltung auf die FDP-Anfrage AF/0130/2010 geht hervor, dass 
neben der Fläche des Erbbaugrundstücks mit 4.577 qm eine Erweiterungsfläche mit 8.225 qm 
angegeben ist,  die u. a. den Bolzplatz sowie den zu sichernden Hang umfasst. 
 

2. Ist es möglich, am Standort Moselweiß bei Nutzung der Gesamtfläche einen Tierheim-
Neubau zu errichten? 

3. Könnte ein Neubau auf der heutigen Bolzplatzfläche gebaut werden und dann der 
zurzeit bebaute Bereich am Hang als Auslauffläche genutzt werden? 

 
 
 
 
 

Koblenz – Magnet am Deutschen Eck: 
 

Die Stadt zum Bleiben. 


